

大法妙手回春 罗锅变直了

我叫李梅芳，湖南郴州人。一九九四年我的生命没有希望了。为了求生跑了很多大医院，像河南军区医院、广州南方医院、157 医院，所有医生的诊断都是要我好好休养，意思是无药可医。

当时那种痛苦是不堪回首的——我全身都是病，肾脏、肝脏都有病；腰椎间盘突出不能动，只能趴着；久病营养不足，血色素只有四克多，患有青光眼，眼睛模糊看不清东西。想看东西还得用手捂着眼睛露出一丝缝，不然就觉得眼睛被风吹得睁不开。

一九九五年年初的一天，丈夫说带我去郴州市北湖公园去透透气。走在公园的小径上，突然看到一白色横幅上写着四个大字——「法轮佛法」。我赶快喊丈夫看。我虽然不知道「法轮佛法」是什么，但我当时就有一念，我要找「法轮佛法」，我要学「法轮佛法」。

我甩开丈夫搀扶着我的手，循着小路去找。虽然不知「法轮佛法」在哪里，但好像有神给我带路一样，穿过树丛，看到一块坪上有一、二十人在那闭着眼睛盘腿炼功。我当时振作起来，也不知哪来的力气，大声地问：「你们这儿是不是法轮佛法呀？」那些人都惊讶地睁开了眼睛。我问：「你们的法轮佛法要多少钱啊？我要学法轮佛法。」

一位先生说：「阿姨，我们这法轮佛法不要钱。谁来学都可以，我们师父说不能收钱，义务教功。」我当时很生气，心想，是不是看我样子太丑陋？

那时的我未老先衰，不到五十岁，却满脸皱纹。人又瘦又驼背，眼睛半瞎，因为驼背还得使劲仰着头看人。



◀原籍湖南郴州的法轮功学员李梅芳在新唐人电视台节目专访中讲述自己的亲身经历。

我以为他们看我这个样子，用不要钱来鄙视我、拒绝我呢。我生气地说：「你别跟我说不要钱，要多少钱尽管说，我掏，但是我今天就要学这个法轮佛法。」那两个人慈善地笑着说：「阿姨，真的不要钱，我们师父交待了，谁来学都可以，免费教功。」

我不相信会免费，就说：「那我现在就想学，你教吗？」他说可以，随即就手把手地教了我一、两个小时，教了一遍四套动功，然后我自己又做了两遍。他说：「阿姨，做得很好！」后来才知道，叫我阿姨的那位先生比我大十几岁。可见我当时是一个什么状态！

学完功，很神奇，我和那俩人谈笑风生地走出了公园，很轻松走回了家。到家就感觉饿得不行，赶紧煮了一大碗面条，大口吃啊，吃得这个香啊！多少年都没这个感觉了。

我丈夫惊奇地说：「你真是得了佛法了，你吃了这么多，真有神啊。」又说：「以后家务事我来干，你什么都不用干，就学你的法轮佛法吧。」

不到三个月，我所有的病都没有了。再后来，我去医院检查，医生都惊讶地问：「你吃什么灵丹妙药了？」我说：「我炼了法轮佛法。」

我的驼背是腰椎间盘突出、骨质增生造成的。有一天在炼功点，我不知道为什么，就是想炼第四套功法「法轮周天法」，炼了几十遍，越炼腰越舒服。

突然「砰」一声，我的腰直了，我站起来了！哇！那一阵舒服，简直不可形容，真的是腾云驾雾那种感觉，我这高兴呀，就像年轻的姑娘一样，跳呀跳。东塔岭那里有一百多个台阶，往常我都得一步一步一蹭地哈着腰扶着栏杆走，那天我一口气儿就跑下去了。◇

北京市法轮功学员潘勤 20 大期间被骚扰和抄家

北京市石景山区八十多岁的法轮功学员潘勤，“二十大”前几天，就被辅警监视居住和跟踪，走哪儿跟哪儿，“二十大”结束了几天，才解除。

期间，石景山区国保大队的人到潘勤家非法抄家，抄走大法师父的法像、《转法轮》等书和U盘。◇

青年警察：尽我所能保护法轮功学员

【明慧网】今年十月的一天，北京某公安局一位值班的青年警察接到海外退党热线的劝退电话，听完真相后，不但自己退出了中共，还让身边一起值班的一名入党积极分子也做了三退。他最后还表示，我一定会尽我所能保护法轮功学员。

■ “我用真名退党”

北京某公安局的王姓警察接到加拿大多伦多退党热线义工李女士的电话：“你接到我这个电话前可能都知道了吧：三退保平安，现在有四亿多中国人，包括高官，都为自己的平安做了三退。三退不是到组织上退，而是把入党团队发的誓言作废。我送给你一个吉祥的化名，叫金福，金子的金，福气的福，金福退党保平安。你是党员吗？”

“我是党员，我的真名是某某。我可以用真名退。”他回答说，并表示他听过真相。

李女士说：“太好了，你这就平安了。”

王警察说：“谢谢您！”

“你不用谢我，这是你的福份。”李女士说，“你身边就一个人吗？”

“还有一个，他还没入党，但是个入党积极分子，写了申请书，还没批。”王警察回答。

“那就让他用‘福瑞’的名字退团、队，好吗？”李女士说。

王警察询问了那人后回答：“他说好。”这样，那个警察也退了团、队。

■ “我一定会尽我所能保护法轮功学员”

李女士表扬王警察：“你真善良，你要继续去帮其他人做三退。这是我们的退党热线，你记下来，二十四小时都有人值班。”

他回复：“好，记下了。”

“你如果让你的亲朋好友做三退，你也功德无量。功德无量就会



有福份的。你也是有福份才接到我们的电话的，所以要珍惜这个机会，多做好事。上级再叫你迫害法轮功的时候，你要提前告诉他们（法轮功学员）注意安全。”

他说：“我到时候会给他们通风报信的。如果我们局内部说对法轮功有什么行动的话，我也会及时通知他们的。这个电话是我的手机（他给了他的电话号码），他们有什么都可以联系我。救人一命胜造七级浮屠，是吧？我会尽我所能保护法轮功学员的。”

■ 三位派出所的值班警察三退：谢谢您的好心肠

一名警察接到了海外法轮功学员的真相电话，他说：“我现在在警察局上班，我们三人在值班。”

李女士说：“你们是警察太好了，能接到这个真相电话真是你的福气，我跟你讲一份公安部 2005 年 39 号文件，公布了中国十四宗邪教里面根本没有法轮功，所以法轮功是被冤枉的。是江泽民出于个人妒嫉利用国家机器而进行了这场迫害。”

这时有一个警察说：“给她录音。”

李女士说：“对，你们可以录音，我说的话你都可以录音，然后可以传给更多的人知道，谢谢你们！”对方说：“好，你继续讲。”

李女士继续说：“你们是警察，要知道江泽民打压法轮功完全是违法的，连打压法轮功的 610 办公室将来也会跟当年的纳粹盖世太保以及中央文革小组一样，它也是

违法的。要知道你们公检法人现在非常危险，你们知道现在倒查是吧？就是为了把责任都推到你们身上，哪怕你是执行命令，最后的罪都算在你身上，所以你们一定要注意保护好自己安全，是吧？”

对方说：“是啊，家里还有很多人呢（意思是也需要安全）。”

李女士说：“是，要保护好自己和家人，你看文化大革命刚一结束，北京公安局局长刘传新就自杀了，他为什么自杀？他不自杀，要追查责任，老干部要给他清算账，他不自杀，他能说是党中央叫他干的吗？对不对？”

李女士继续说：“而现在搞倒查就是中共为自己铺后路，最后都是执行这类任务的人当替死鬼。”

“现在很多国内的共产党员，从部委级的高官、中央委员，他们的家属都在做三退保平安，他们看过一本书，你们一定要上网看，叫《九评共产党》，用翻墙软件在动态网上看，所以他们大小领导人手一本。”

“是吗？怎么能看到？”警察插话问。

“我等会发给你，看了就知道了，共产党干什么坏事都清清楚楚写上面，咱们老百姓都被它蒙在鼓里，你们警察面临着很大的危险。”李女士说。

“好，那真得看看。”对方说。

李女士给他们讲前段时间中央党校里二十五名教授用真名退党的故事。

感到对方静静的。李女士就问：“你们在听吗？”

对方一起说：“在在在，我们都在听。”

“好。咱们就先把安全保下来，我们不为它（中共）献出生命，目前这个瘟神不找张三不找李四，灭中共就找共产党的标志，所以要三退才能保平安。”

于是他们三人都同意用化名退出了中共。◇